
Slalom z vodenjem žoge 

 

3x sektor z enim stožcem in tarčo 

Celotna vaja je dolga približno 16 metrov, odvisno od prostorskih zmožnosti. Med sektorji mora biti 

vsaj 3,5 metre prostora. Koridor mora biti širok med 4 in 5m. Pred tarčo mora biti 2 metra 

omejitvenega prostora zarisanega v polkrogu, tarča pa ne sme biti postavljena višje kot 1,5m visoko. 

Kolesar se pred začetkom prvega sektorja pripravi in prevzame košarkarsko žogo. Cilj je, da v vsakem 

sektorju naredi z žogo vsaj dva odboja od tal.  V primeru, da organizator nima trdne podlage za 

poligon, žoge ni potrebno odbijati. V prehodu iz pripravljalnega v prvi sektor, iz prvega v drugi in iz 

drugega v tretji sektor mora žogo prenesti iz ene roke v drugo. V tretjem sektorju je za uspešno 

dokončanje žogo potrebno vreči v tarčo in jo zadeti. Kolesar ima za izvedbo meta omejen prostor in 

sicer se ne sme približati bližje kot 2 metra od tarče. 

V primeru, da kolesar ne naredi dveh odbojev ali mu pade žoga iz rok ali ne zamenja rok ob prehodu 

ali ne zadane tarče ali prestopi omejen prostor ali pa kolesar pade ali stopi s kolesa, vajo zaključi in se 

premakne na naslednjo vajo.  

 

 

 

 

 

 

Območje menjave rok 

2m 

Prvi sektor Drugi sektor Tretji sektor 
Pripravljalni prostor 

za prevzem žoge 

 


